
Bauwerk Hamburg ist der Ansprechpartner für maßgeschneiderte Immobiliendienstleistungen in Nord-
deutschland schlechthin. Fachübergreifend und kompetent begleiten wir den gesamtenLebenszyklus 
von Immobilien. Zinshäuser und Wohnimmobilien sind unser Spezialgebiet. Die Bauwerk Hamburg  
Gruppe steht für mehr als 20 Jahre Markterfahrung und beschäftigt nunmehr rund 50 Mitarbeiter in 
einem interdisziplinären Team. 

Wir wissen, was zu tun ist und arbeiten zielorientiert und mit großer Leidenschaft. Gemeinsam mit
Dir schaffen und sichern wir den Wert einer Immobilie. Das ist unser Anspruch und unser Antrieb. 

Wir suchen zum nächstmöglichen Termin

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, bitte mit Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und frühestmöglichen Ein-
trittstermins über unser Bewerbungsformular unter https://karriere.bauwerkhamburg.de/bwhbewer-
bungsformular/ oder per Mail an Sebastian Pfitzner, s.pfitzner@bauwerkhamburg.de

 • Durchführung einer ordnungsgemäßen Buchhaltung
 • Kontieren und Buchen der laufenden Geschäftsvorfälle
 • Vorbereitung und Abwicklung des Zahlungsverkehrs
 • Einzug von Mieten, Mahnwesen
 • Selbständige Erstellung von Betriebskostenabrechnungen
 • Rechnungsprüfung und Kontierung sowie Durchführung des Zahlungsverkehrs

 • Eine interessante, abwechslungsreiche und verantwortungsvolle Tätigkeit
 • Freundliches und engagiertes Team, angenehme Arbeitsatmosphäre
 • Festanstellung in Teilzeit (20-30 Stunden/Woche)
 • Zentrale Lage, Nähe Bahnhof Altona
 • Flexible Arbeitsplatzgestaltung (Homeoffice möglich)
 • Familienfreundliches Gleitzeitmodell
 • 30 Tage Urlaub im Jahr
 • Auf Wunsch kostenlose HVV-Card
 • Kostenlose Getränke (Softdrinks, Kaffee, Wasser, Selter, Tee)
 • Betriebliche Zahnzusatzversicherung
 • Vielfältige Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten
 • Wöchentlich frischer Obstkorb
 • In unserem Garten können Sie Ihre Pause genießen
 • Firmenevents z.B interne Weihnachtsfeier und Betriebsausflüge usw.

 • Sie haben eine erfolgreich abgeschlossene kaufmännische Ausbildung -  
 idealerweise als Buchhalter/in
 • Mind. 2 Jahre Berufserfahrung als Mieten-Buchhalter/in
 • Grundkenntnisse in der Heiz- und Betriebskostenverordnung
 • Anwendungssichere Kenntnisse in MS-Office sowie entsprechender Verwaltungssoftware, Kenntnisse  

 ALCO HOUSE wären von Vorteil
 • Gutes wohnungswirtschaftliches Fachwissen
 • Sehr gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift
 • Kommunikationsstärke, Durchsetzungsvermögen, Flexibilität
 • Hohe Zahlenaffinität sowie ein hohes Maß an Sorgfalt
 • Hohes Verantwortungsbewusstsein sowie absolute Zuverlässigkeit
 • Eine zielgerichtete Arbeitseinstellung sowie Teamfähigkeit runden Ihr Profil ab

Buchhalter / Mietenbuchhaltung (m/w/d)
für die Betreuung von Zinshäusern/ Sondereigentumsverwaltungen..
Sie sind Profi im Organisieren und Koordinieren und suchen eine neue Herausforderung?
Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.

 
Ihre Aufgaben:

Wir bieten:

Ihr Profil:

BWH Bauwerk Hamburg WEG-Verwaltungs GmbH  
z.Hd. Herrn Sebastian Pfitzner  
Ehrenbergstr. 54,  
22767 Hamburg 
 
www.bauwerkhamburg.de
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